

主日申言操指引

進度	【2013年冬季訓練】 第十九週 活在與神的交通裏	
鳥瞰	耶和華和祂的使者在幔利橡樹那裏向亞伯拉罕顯現，亞伯拉罕熱切迎接他們。亞伯拉罕在神面前榮耀的代求，乃是兩個朋友之間富有人性、親密的交談，是照著神心頭願望的揭示而有的親密談話。我們要維持活在與神的交通裏，就需要勝過世界放蕩生活的麻醉影響。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	<ol style="list-style-type: none"> 1 亞伯拉罕經過那些過程就活在與神親密的交通裏，成為神的朋友？ 2 在創世記十八章，神臨到亞伯拉罕的目的是什麼？ 	<ol style="list-style-type: none"> 1 亞伯拉罕受割禮，天然的力量被了結之後，就活在與神親密的交通裏，成為神的朋友。甚至在成為肉體之前，耶和華作為基督，就在人的形狀裏，帶著人的身體，向亞伯拉罕顯現，在人的水平上與他來往。 2 神訪問亞伯拉罕的目的乃是使他接受負擔，照著神的願望為羅得代求。我們要從神的心領受這樣的啓示，必須經過一段漫長的過程。祂不是以榮耀的神，而是以平常人的身份來臨，和祂親密的朋友共享一餐。在這種情形裏，他就豫備好，有資格從神的心領受關於祂心願的啓示。代求乃是照著神心頭願望的揭示而有與神的親密談話。
週二	<ol style="list-style-type: none"> 1 當神與亞伯拉罕有甜美的交通時，他就從神領受那兩面的啓示？ 2 以撒的出生是在生命的時候，約定的日期，我們如何經歷？ 	<ol style="list-style-type: none"> 1 他就從神領受關於以撒出生和所多瑪毀滅的啓示。以撒的出生與基督有關，所多瑪的毀滅與神對罪的審判有關。以撒必須來，所多瑪必須去。這意思是基督必須進來，罪必須出去。神所關心的乃是藉著我們生出基督，並消除一切罪惡的事物。祂要在我們的家庭生活、職業生活、甚至基督徒生活、和召會生活中產生基督，並且毀除『所多瑪』。 2 以撒的出生是在生命的時候，約定的日期。基督總是在生命的時候在我們裏面擴增，並藉我們生出。亞伯拉罕老邁如同已死，撒拉也斷了生育的能力，那時候以撒就出生了。照樣，每當我們成為無有的時候，那就是美好的時候，神聖約定的時候，叫我們有分於更多的生命。
週三	<ol style="list-style-type: none"> 1 簡述神要毀滅所多瑪時，祂要拯救羅得，必須找到代求的人？ 2 亞伯拉罕在神面前榮耀的代求，給我們什麼啓示？ 	<ol style="list-style-type: none"> 1 當神要毀滅所多瑪時，祂的心關切住在所多瑪的羅得。祂想要拯救羅得，但若沒有代求的人，祂就無法作這事。正確的代求不是由人發起，乃是由於神的啓示。因此，這樣的代求說出神的願望，並為成全神的旨意鋪路。亞伯拉罕站在耶和華面前的目的，是要為羅得代求。 2 這榮耀的代求，不是地上的人向天上的神禱告，乃是兩個朋友之間富有人性的談話，是照著神心頭願望的揭示而有的親密談話。神有祂神聖的原則：若沒有代求，祂就不能拯救任何人。神要拯救人，造就人，在人身上施行什麼工作，都必須先找著一個人為這些事禱告。若沒有人禱告，神即使要作，也不能作。
週四	<ol style="list-style-type: none"> 1 要符合代求的原則，我們該有何種態度？ 2 正確的代求有那些原則？ 	<ol style="list-style-type: none"> 1 我們要照著神心願親密的啓示，必須經過一段漫長的過程，需要受對付、受割禮、被了結。然後豫備好能與神有親密的交通。神要臨到我們，乃在人的水平上，和祂面對面的說話，就像和另一個人談話一樣。這種代求總是親密的、奧祕的，並且以暗示的方式來進行。 2 我們必須照著神的義向神挑戰，因為祂的義比祂的愛和恩更約束祂。神沒有義務要愛人或施恩，但祂有責任要公義。當亞伯拉罕照著神的心代求時，他的代求自然而然表達了神的願望。正確的代求總是神的說話；表面上是我們在說話，實際上是神在我們的說話裏說話。
週五	<ol style="list-style-type: none"> 1 神所呼召的人居住在吾珥、埃及、所多瑪這三角地帶，必須留意什麼？ 2 在創世記十三章羅得與亞伯拉罕的爭執中，給我們什麼功課？ 	<ol style="list-style-type: none"> 1 迦勒底的吾珥是偶像之地，埃及是有屬世豐富和享樂之地，而所多瑪是罪惡之城。這三個地方在迦南地周圍形成三角邊界。神所呼召的人居住在這三角地帶之內，必須留意，免得墮落回到偶像之城，下到屬世的享樂之地，或流蕩到罪惡之城去 2 在那次爭執中，叫羅得的感覺受了傷，以致羅得就不願再回到他那裏。青年弟兄姊妹要看見，與主裏年長的一代有爭執，並且離開他們，是危險的。我們不該像羅得，卻該謙卑自己，願意丟臉，回到亞伯拉罕那裏，留在他那裏。我們越快這樣作，越多這樣作，就越好。
週六	<ol style="list-style-type: none"> 1 羅得的妻子變成一根鹽柱，給我們何等嚴肅的警告？ 2 我們如何從所多瑪邪惡的光景逃出，把那邪惡的氣氛關在門外？ 	<ol style="list-style-type: none"> 1 羅得的妻子變成一根鹽柱，是因她留戀所多瑪，回頭觀望；這指明她貪愛並寶貝邪惡世界。她雖被救出所多瑪，卻沒有到達羅得所到的安全地方。她沒有滅亡，也沒有完全得救。她在羅得後面，回頭一看，就變成了一根鹽柱。蒙羞的她就像失了味的鹽，被撇在蒙羞之地。這對貪愛世界的信徒，是個嚴肅的警告。 2 所多瑪人是同性戀者，他們好像粗暴的畜類。羅得雖然是義人，但他已經失去了道德感和羞恥感，羅得的女兒也沒有道德感，逃出以後還有酒。因為青年人多半生長在罪惡的氣氛中，他們的感覺已經被麻醉了。但他們若是進入召會生活，留在召會生活純潔的氣氛中幾個月，他們就不願意回罪惡的世界去，而把那邪惡的氣氛關在門外。
總結	亞伯拉罕在受割禮，天然的力量被了結之後，才活在與神親密的交通裏，成為神的朋友。他從神領受關於以撒出生和所多瑪毀滅的啓示，在神面前照著神的義向神挑戰，有榮耀的代求。我們要維持活在與神的交通裏，尤其是青年人要勝過世界放蕩生活的麻醉影響，就需要進入召會生活，並留在召會生活中。	